

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Tolcsva Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2024. április 11. napján 14 óra 00 perctől tartott nyilvános üléséről.

Az ülés helye: Mikro-Térségi Integrált Szolgáltató Központ (3934 Tolcsva, Bajcsy-Zs. u. 34.)

Jelen vannak: Csoma Ernő polgármester, Pogácsás László alpolgármester, Juhászné Király Enikő, Pauleczki Ferenc, Pávási Zoltán, Sajgó Krisztina, Szabó Zoltán képviselők.

Tanácskozási joggal jelen van: Szabó Ferenc jegyző, mint jegyzőkönyvvezető

Csoma Ernő polgármester üdvözölte a megjelenteket. Megállapította, hogy az 7 fős képviselő-testületből 7 fő jelen van, a képviselő-testület határozatképes. Felkérte Szabó Ferenc jegyzőt a jegyzőkönyv vezetésére. Javaslattal tett a jegyzőkönyv hitelesítőik személyére, mely javaslat alapján a képviselő-testület **7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, Szabó Zoltán és Pávási Zoltán képviselőket a jegyzőkönyv hitelesítőinek megválasztotta.**

Csoma Ernő polgármester a meghívóban szereplő napirendi pontokkal megegyezően tett javaslatot a napirendi pontok elfogadására és a képviselő-testület ezzel megegyezően fogadta el a napirendi pontok tárgyalását.

Tolcsva Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2024. április 11-i nyilvános ülésének javasolt, **7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadott** és tárgyalta napirendi pontjai:

Napirendi pontok:

1.) **Önkormányzati rendelet megalkotása a 2024. évi igazgatási szünetről**
Előterjesztő, előadó: Szabó Ferenc jegyző

2.) **Indítványok, javaslatok**

1. **Napirendi pont: 2024. évi Közbeszerzési Terv elfogadása.** Előterjesztő, előadó: Szabó Ferenc jegyző. (Írásban előterjesztve a jegyzőkönyv 1. számú mellékleteként.)

Csoma Ernő polgármester átadta a szót Szabó Ferenc jegyzőnek.

Szabó Ferenc jegyző elmondta, hogy írásban mindenki megkapta az előterjesztést, minden év április 30-ig kell dönteni erről. Kérte a rendelet-tervezet elfogadását.

Kérdés, hozzászólás: nem volt.

Csoma Ernő polgármester kérte a képviselő-testületet, hogy szavazzon az, aki elfogadja Tolcsva Község Önkormányzat Képviselő-testületének a Tolcsvai Közös Önkormányzati Hivatal székhelyén 2024. évi igazgatási szünet szabályozásáról szóló .../2024. (...) önkormányzati rendeletét az írásbeli előterjesztés szerinti tartalommal.

Tolcsva Község Önkormányzat Képviselő-testülete a jelenlévő 7 képviselőből **7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, a rendelet tervezetnek megfelelően az alábbi rendeletet alkotta.**

**Tolcsva Község Önkormányzata Képviselő-testületének
3/2024. (IV. 12.) önkormányzati rendelete
a 2024. évi igazgatási szünet szabályozásáról**

Tolcsva Község Önkormányzat Képviselő-testülete a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCV. törvény 232. § (3) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:

1. §

Jelen rendelet hatálya kiterjed a Tolcsvai Közös Önkormányzati Hivatal székhelyén és kirendeltségein (a továbbiakban: hivatal) foglalkoztatott valamennyi köztisztviselőre.

2. §

(1) A hivatal 2024. évi munkarendjében a nyári igazgatási szünet 2024. július 8. napjától 2024. július 12. napjáig és 2024. augusztus 12. napjától 2024. augusztus 16. napjáig tart.

(2) A hivatal 2024. évi munkarendjében a téli igazgatási szünet napjai 2024. december 23., 30., 31.

3. §

(1) A nyári és téli igazgatási szünetről a lakosságot tájékoztatni kell, annak kezdő időpontját megelőzően legalább 30 nappal.

(2) Az igazgatási szünet időtartama alatt a hivatalban az ügyfélfogadás az anyakönyvi és hagyatéki ügyek kivételével szünetel.

(3) A hivatal a jegyző által meghatározott rend szerint tart ügyeletet.

4. §

(1) A köztisztviselőknek az általuk igénybe vett igazgatási szünet időtartamára rendes szabadságot kell kivenni.

(2) Halaszthatatlan feladat elvégzése érdekében a szabadság kivétele alól a jegyző felmentést adhat.

5. §

Ez a rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba, és 2025. január 1-jén hatályát veszti.

2. Napirendi pont: Indítványok, javaslatok.

Szabó Ferenc jegyző elmondta, hogy Nagy János szeretne vissza lépni a 3934 Tolcsva, Szent I. u. 9. szám alatti ingatlan vásárlási szándékától, mert nem sikerült a banki kölcsön intézése. Elmondta, hogy a korábban meghozott 9/2024. (I. 25.) határozatot vissza kell vonni, mert nem jött létre az adás-vétel.

Kérdés, hozzászólás:

Pogácsás László alpolgármester kérdezte, hogy a bérleti díjat kifizette.

Szabó Ferenc jegyző válaszolt, hogy a szerződésbe úgy volt bele foglalva, hogy amennyiben nem sikerül az adás-vétel, így a bérleti szerződést is hatályon kívül kell helyezni és visszaatalják a bérleti díjat.

Szabó Zoltán képviselő kérdezte, hogy mi lesz a további sorsa az épületnek? Meghírdetik eladásra?

Csoma Ernő polgármester válaszolt, hogy korábban azt mondta Szabó Zoltán képviselő, hogy választás előtt már ne értékesítsenek semmit.

Szabó Zoltán képviselő hozzászólt, hogy hosszú távra gondolt, mert az épület állaga folyamatosan romlik.

Pávási Zoltán képviselő hozzászólt, hogy esetleg ha lenne rá pályázati lehetőség, a felújítás szóba jöhetne.

Pogácsás László alpolgármester hozzászólt, hogy elsőbbséget élvez az önkormányzati hivatal épülete és az óvoda.

További kérdés, hozzászólás: nem volt.

Csoma Ernő polgármester kérte a képviselő-testületet, hogy szavazzon az, aki egyetért azzal, hogy a Tolcsva Község Önkormányzata 9/2024. (I. 25.) határozatát visszavonják.

Tolcsva Község Önkormányzat Képviselő-testülete a jelenlévő 7 képviselőből 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, a határozati javaslatnak megfelelően az alábbi határozat hozta.

Tolcsva Község Önkormányzata Képviselő-testületének 28/2024. (IV. 11.) határozata

9/2024. (I. 25.) határozat visszavonásáról

A képviselő-testület

1. úgy dönt, hogy Tolcsva Község Önkormányzata Képviselő-testületének 9/2024. (I. 25.) határozatát visszavonja.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

Szabó Ferenc jegyző elmondta, hogy Szili Zsuzsanna intézményvezető közművelődési referens 2024. április 30-i hatállyal közös megegyezéssel megszünteti munkaviszonyát. Ezért szükséges pályázat meghirdetése közművelődési referens munkakör betöltésére.

Kérdés, hozzászólás:

Szabó Zoltán képviselő hozzászólt, hogy május 1. napjától akkor már az új intézményvezető lenne. Milyen iskola végzettség szükséges?

Szabó Ferenc jegyző válaszolt, hogy korábban előny volt a felsőfokú közművelődési szakképzettség megléte.

Csoma Ernő polgármester hozzászólt, hogy az a lényeg, hogy közművelődéssel kapcsolatos szakképzettsége legyen.

Csoma Ernő polgármester kérte a képviselő-testületet, hogy szavazzon az, aki egyetért azzal, hogy Tolcsva Község Önkormányzata pályázatot írjon ki közművelődési referens munkakörre.

Pauleczki Ferenc képviselő javasolta, hogy mindenképp tolcsvai lakos előnyt élvezzen.

Szabó Zoltán képviselő kérdezte, hogy a Kastélyban elegendő 3 fő munkatárs?

Csoma Ernő polgármester válaszolt, hogy időnként nem elég a 3 fő, később ezt felül fogják vizsgálni.

További kérdés, hozzászólás: nem volt.

Csoma Ernő polgármester kérte a képviselő-testületet, hogy szavazzon az, aki egyetért azzal, hogy a Tolcsva Község Önkormányzata pályázatot írjon ki közművelődési referensi munkakörre.

Tolcsva Község Önkormányzat Képviselő-testülete a jelenlévő 7 képviselőből **7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, a határozati javaslatnak megfelelően az alábbi határozat hozta.**

Tolcsva Község Önkormányzata Képviselő-testületének 29/2024. (IV. 11.) határozata

Pályázat kiírásáról közművelődési referens munkakörre

A képviselő-testület

1. pályázati felhívást ír ki és tesz közzé közművelődési referens álláshelyre,
2. felkéri a jegyzőt, hogy gondoskodjon a pályázati felhívás közzétételéről (a pályázati felhívás a határozat 1. számú melléklete).

Felelős: jegyző

Határidő: azonnal

Ezt követően Csoma Ernő polgármester elmondta, hogy a következő döntés meghozatalához zárt ülést rendel el.

(A zárt ülésről külön jegyzőkönyv felvéve.)

A zárt ülést követően Szabó Ferenc jegyző elmondta, hogy Pauleczki Zoltán tolcsvai lakos a képviselő-testületnek címzett egy beadványt, melyben leírta, hogy a Tolcsva, Dózsa Gy. út 20. szám alatt van egy vendégháza és bizonyos esetekben vizes, sáros az ingatlanhoz vezető útszakasz, nehezen megközelíthető az ingatlan. Kérte, hogy a képviselő-testület próbáljon meg valamit kezdeni az útszakasszal. Kérelmében leírta, hogy már jelezte ezt a problémát a polgármesternek, az alpolgármesternek és egy képviselő-testületi tagnak, valamint a jegyzőnek.

Kérdés, hozzászólás:

Csoma Ernő polgármester elmondta, hogy azt a problémát csak komplexen lehet kezelni. Attól, hogy leaszfaltozzák azt az útszakaszt, attól még a Petrács dűlőből le fog jönni a víz és lefogja hordani az összes sarat. Elmondta, hogy megpróbáltak már pályázatot benyújtani erre a szakaszra, de nem nyert a pályázat. Ha lesz pályázati lehetőség, akkor újra meg fogják próbálni.

Pogácsás László alpolgármester hozzászólott, hogy ha folyamatosan takarítják a vízáteresz rácsokat, akkor is rögtön eltömődik, mert annyi hordalék jön le. Az aszfalt út mellett van az árok, amibe nem tud

belefolyni a víz a lejtés miatt és ezáltal az úton folyik végig a hordalék. A helyzet tényleg rossz, dágvány van. Ami elutasításra került pályázat, az megoldotta volna ezt a helyzetet is. Meglátása szerint ha a rácsos vízáteresz helyett egy beton teknő kerülne kialakításra, az javítaná a kialakult helyzetet.

Pávási Zoltán képviselő hozzászólt, hogy azzal van a probléma, hogy eső után a traktorok bejönnek erre az útra, ez egy sárrázó útszakasz..

Szabó Zoltán képviselő hozzászólt, hogy elsősorban a vízelvezetést kellene megoldani. Mi a kérelmező kérése? Mit csináljanak?

Szabó Ferenc jegyző válaszolt, hogy a vendégház előtti önkormányzati úton ne legyen sár.

Juhászné Király Enikő képviselő hozzászólt, hogy a megoldást az jelentené, ha fent az átereszt átvezetnék, hogy ne az úton jöjjön lefele a víz, hanem az árokba.

Csoma Ernő polgármester elmondta, hogy a tervek megvannak, amint lesz rá pályázati lehetőség, akkor elsőbbséget fognak biztosítani ezen útszakasz állapotának rendezésére.

További kérdés, hozzászólás: nem volt.

Csoma Ernő polgármester kérte a képviselő-testületet, hogy szavazzon az, aki egyetért, Pableczki Zoltán kérelmének elutasításával.

Tolcsva Község Önkormányzat Képviselő-testülete a jelenlévő 7 képviselőből 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, a határozati javaslatnak megfelelően az alábbi határozat hozta.

Tolcsva Község Önkormányzata Képviselő-testületének 31/2024. (IV. 11.) határozata

Pableczki Zoltán kérelméről

A képviselő-testület

1. pénzügyi forrás hiányában nem tudja támogatni Pableczki Zoltán tolcsvai lakos kérelmét,
2. a kérelemhez kapcsolódó alkalmas pályázat kiírása esetén elsőbbséget biztosít a Tolcsva, Dózsa György út 20. szám előtti bekötő út állapotának rendezéséhez,
3. felkéri a jegyzőt, hogy a fenti döntéséről a kérelmezőt tájékoztassa.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

Csoma Ernő polgármester tájékoztatta a képviselő-testületi tagokat a Borfesztyivállal kapcsolatos jelenlegi helyzetről. A Borfesztyivál 2 napos lesz, a vasárnapot pedig fel kell ajánlani a borászoknak, hogy szervezzenek valamilyen programot. Elmondta, hogy meg kell beszélni a belépőjegy árakat, a pohár árát, az árusok m² árait. Javasolta, hogy a napijegy 4.000, Ft legyen, a 2 napos bérlet 7.000,- Ft, a tolcsvai lakosok részére a 2 napos jegy ára 2.000,- Ft, a pohár ára pedig 1.000,- Ft, a szütyő ára 800 Ft, az árusok pedig 6000 Ft/m²/nap legyen. Pár héten belül összeülnek a borászokkal.

Kérdezte, van-e még valakinek kérdése, indítványa?

Pauleczki Ferenc képviselő elmondta, hogy megkereste Mata Sándor, a lánya Mata Szilvia szerette volna megvenni a Jókai Mór utcában a földterületet. Elmondta, hogy továbbra is fenntartja az igényét, szeretné megvásárolni.

Szabó Ferenc jegyző válaszolt, hogy korábban arról döntöttek, hogy nem értékesítik. Javasolta, hogy nyújtson be egy új kérelmet az új képviselő-testülethez.

Pauleczki Ferenc képviselő elmondta, hogy korábban már beszéltek róla, hogy amelyik közkútra nincs szükség, azt szereltesék már le.


Csoma Ernő polgármester válaszolt, hogy 25.000,- Ft/kút a leszerelés. Sok kút el van zárva, de vannak kutak amelyiket a lakosok szeretnék teljesen leszereltetni, mert nem férnek el tőle.


További indítvány, javaslat nem volt.

Csoma Ernő polgármester megköszönte az ülésen megjelentek munkáját és az ülést 15 óra 00 perckor bezárta.


Csoma Ernő
polgármester




Szabó Ferenc
jegyző


Pávási Zoltán
jegyzőkönyv hitelesítő


Szabó Zoltán
jegyzőkönyv hitelesítő